
Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento N° 125/2022 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Em única discussão e votação. 

Oficie-se de acordo com o requerimento. 
....  LÀ:MAL 

Presidente  da Câmara 

O Vereador que abaixo subscreve vem) na forma regimental, após 
ouvir o douto Plenário desta egrégia Casa Legislativa, REQUERER de Vossa 
Excelência que oficie ao Senhor Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de 
Desenvolvimento Econômico, ao Secretário Municipal de Governo, ao Secretário 
Municipal de Fazenda e o Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
solicitando as seguintes informações: 

1)A Prefeitura realizou estudo de desenvolvimento econômico 
e/ou planeja realizar para atrair investimentos, que gerem emprego e renda aos 
munícipes? Se já tiver sido realizado, apresentar a esta Casa. 

2JQual a possibilidade de a Prefeitura de Varginha se reunir com 
as Prefeituras de Carmo da Cachoeira e de Três Pontas para realizarem um 
planejamento regional para explorar o território compreendido entre esses 
municípios? 

3)Já foram realizados estudos e pianejarnento para investir em 
infraestrutura e no desenvolvimento econômico e industrial no território 
localizado entre Varginha e Monsenhor Paulo? Caso não esteja pronto, está 
sendo realizado? Se ainda não foi realizado este trabalho, a Prefeitura 
pretende realizá-lo? 

4)0 Município de Varginha busca firmar parcerias para pensar e 
criar campos de desenvolvimento junto ao Sebrae, INDI, Secretaria Estadual 
de Desenvolvimento, Governo Estadual, Ministério de Infraestrutura e Governo 
Federal? Em caso afirmativo, qual foi a posição respondida efou qual 
possibilidade de iniciar trabalhos de estudos de viabilidade? Apresentar 
res postas. 

5)Nas extremidades da BR 491 entre a região industrial Cláudio 
Gaivão Nogueira, sentido estrada rural, até encontrar novamente a BR 491, 
área aeroporto e/ou trevo acesso Unis-MG, temos outra possibilidade 
promissora de desenvolver industrialmente, se houver a viabilidade de ligação 
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por via Municipal e/ou Estadual, então pergunta-se: foram feitos estudos de 
viabilidade e traçados os custos para ampliar o polo industrial do município? 

JUSTIFICATIVA 

Tem sido discutida com frequência nesta Casa a falta de áreas 
industrias para atrair empresas em Varginha. O município não possui uma área de 
expansão territorial grande: porém, temos grandes territórios a ser explorados entre 
este município e municípios vizinhos como Carmo da Cachoeira e Três Pontas, e 
entre este município e Monsenhor Paulo que poderiam abrigar poios industrial 
promovendo o desenvolvimento de toda a região. 

Quando prontos e em mãos, os estudos e planejamentos poderão ser 
apresentados a fim de levantar recursos junto aos governos e órgãos de fomento ao 
desenvolvimento regional, industrial e econômico. Esta iniciativa abrirá novos 
campos industriais e atrairá noves investidores, gerando emprego e renda para 
todos os municípios envolvidos. 

Assim. diante da importância das informações solicitadas para o 
desenvolvimento do município de Varginha e de toda a região, apresenta este 
Requerimento e solicita o apoio dos nobres pares para sua aprovação. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 22 de junho de 2022. 
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